
VUE ECLATEE CLIPLIFT MAGNUM 

 

Support 

Béquille de sécurité avec rallonge 

Rampe d’accès (x2) 

Arceau de maintien 

Poignée de sécurité 

Berceau 

Vérin de levage 

Pédale 

Goupille  

Roue (x2) 

Taquet de sécurité (x2) 

Entetroise (x2) 

Axe ø18 

Visserie: 

-Vis M16x170 (x1) 

-Vis M16x60 (x1) 

-Vis M12x35 (x2) 

-Vis M8x30 (x2) 

-Vis M8x16 (x2) 

-Ecrou frein M16 (x2) 

-Rondelle plate ø16 (x2) 

-Ecrou frein M12 (x2) 

-Rondelle élastique ø12 (x2) 

-Rondelle plate ø12 (x2) 

-Ecrou frein M8 (x2) 

-Rondelle élastique ø8 (x2) 

-Rondelle plate ø8 (x2) 

-Ecrou frein M6 (x2) 


